

社論 稅概況

所得稅有二種，一為累進稅率，一為比較稅率。累進稅即層累而上，譬如每年所得壹千元，則徵稅百分之十二或百分之十八。壹萬元互有不同），比較稅率則比較其所入之多寡而稅之。指公司會社之所得。（即所謂法人之所得），大約公司所得徵稅百分之雙六或百分之二拾或三拾。各國情形亦不盡同。

所得○可分為資本所得，勞力所得兩種。資本所得者乃公司之餘利及一切存放貸借之利息，勞力所得者乃勞工及官吏與各項人等之俸給。資其外有關○，即入口之課稅、消費○，即日用品及奢侈品之課稅○營業稅、稅則最繁多，若品物販賣○，謂般一定之店鋪，或其他之營業場所批發零售等事者。

有等國家以商店一年間售得之款，不滿千元者，不課營業○，其餘如銀行業、保險業、金錢貸付、物品貨付業，或製造業、倉庫業及其他種種，如資本逾一千元者，均須課○，但每國之規定亦多互異。至於為增加財源及保護本國工商計劃，於國內外物產製定各種徵稅率。曰稅則○，收在多於貨物之地方行之，規定○，則之政策有二，一為保護，用高○率以防止不當之輸出與輸入，一為自由，用低○率以招徠本國所需之外貨及獎勵本國生產○，則通常三種，○為從價稅按照貨物價值抽○，如百分之二十或三十等是，○為特別○，乃比較混合之徵收，如三分之一磅、五拾元磅等是，○為混合稅。

各國稅則不一，歐洲大陸各國多採保護政策，英國多採自由政策，但在一國之中，亦有兩種政策，兼採或先後互易者，一以其國之實業及貿易情勢而定。此乃稅法之概況也。（以○代稅）（續完）

企城民治黨達權社

企連打訊，本埠民治黨達權社

聯合春議盛況

明媚 春色宜人，中西士女俱抱愉快精神，心嚮嚮而本埠播音

臺，預聞盛會，代為渲染播放，有聲有色，遠近咸知，下午五時，宴會宏開，嘉賓戾止，席無虛座，筵設兩處，民治黨禮堂由馬生鏗任主席，酒至數巡，主席起立宣布宴會旨趣，隨而演講者，黃達蘭、伍會碧、胡榮華、黃星才、劉拱新等君，皆舉新生意義，聲雄氣昂，不同凡响，禮堂內由外交主任馬鴻山招待，以英語致詞，企城市長、警察長、議會會長、醫社會名流，男女西賓，懽然與會者五十餘人，式飲食，間以輕鬆話調，談言微中，妙語解頤，掌聲徹耳，旋由任子影答謝來賓光臨盛意，洗蓋更相映輝，豔麗可愛，及散會時，將多餘花朵，分贈閨秀，拂歸人手，似也加以燃放爆竹助慶，千百響，倍添熱鬧，有識者謂，本埠最

近二拾年來，華人慶會，堪稱最大，於二月拾九日，聯合春議，春光雅緻，場面雲。

渡溪橋寓分所

澳慎伙紙廠訊，此間渡溪橋寓分所，於昨十五號（星期日）午后六時，舉行春宴，敘慶，藉賀聯絡感情，而敦鄉誼，與識者，有西賓太平洋紙業公司福食部總經理菲利文布，朝及夫人，其女公子麼慈布朗小姐，耶教會西牧師奧堅那及夫人，土木工程師佐治芳式，西廚師亞力威廉臣及其女友墨杞市勿小姐，舊領全體鄉儒等，酒至半酣，由雷敬學謹述，宴會旨趣，席間且載且飲，杜樂斯第一次以美國內閣要之地位列席聯合國，這一點，一定令他常當為偉仙斯基所譏諷。

杜樂斯在一九四七年九月間，列席於聯合國大會時，偉仙斯基，會直接攻擊他，而稱之為戰敗，又有一次偉氏曾發表談話，謂他認為偉兩人終歸大舌戰一場，但是今次兩人同時出席聯合國大會，當時偉氏對於民主黨得勢，而杜氏失志，曾表示欣喜，杜現在仍未忘記偉氏此極所為，而甚至在其戰爭抑或和平一書內，亦提及此事云。

◎ 達權社鳴謝經費

民國四十一年吉月一號起至十一月尾止

◎ 餐館出售

F.A. 0856

本西餐館設在緬街門牌四壹四四號

地位適中，街卡交通，生意暢旺，現因東

主志圖別業所以不惜犧牲願將生意

全盤賤價出賣，如有舊客欲營斯業者

請來商議，幸勿失此良機。

◎ 達權社鳴謝經費

民國四十一年吉月一號起至十一月尾止

◎ 達權社民國四十年職員一覽表

正社長 周瑞炳

正書記 黃寶森

正外交 周瑞炳

正監督 黃德文

正議長 周拔家

正收核 周湘池

正財政 黃琴章

調查正主任 梁定邦

科員 李常扶

關崇時

宣傳正主任 胡劍青

科員 余統傑

副 黃名舜

科員 黃樹鄭

關祥國

羅傳護

朱玉孚

副 周永年

副 關輝崇

黃樹柏

Hoy Ping Association

135½ Pender St. East

Vancouver, B. C.

◎ 朱公賓賢治喪處通告

中國洪門民治黨乃磨分部

親戚友鄉盟誼者，如有贈送花圈，請照下列地址，賜來可也。

中國洪門民治黨有宗

朱公賓賢治喪處謹啟

元發號五元

蔣安順四元

蔡英煦

蔡榮梓

每三元

蔣加秋

蔣煌可

蔣疊可

徐周成

廖宜

李耀來

李鴻來

李寶來

孤子

濟儒

泣血稽類

蔡寧可

蔣煌可

蔣疊可

蔣曾可

蔣曾可